
вкратце 
1. исключить нужный lan порт(например lan4) из br0 бриджа 
2. настроить на lan4 новый интерфейс с нужным типом(dhcp) с правильной метрикой(6) и в 
красной зоне фаервола 
подробнее 
исключаем lan4 из br0 

 

 

 
  



затем на вкладке Интерфейсы - добавить новый интерфейс 

 
ставим метрику (6 это менее приоритетна чем основной канал - но более приоритетна чем 4g 
модемы у которых 10) 

 
  



включем этот интерфейс в красную зону фаервола 

 
жмем сохранить - применить и через некоторое время на странице Состояние видим что оно 
работает 

 

 
 


